
2023年大学生调查问卷个题目 大学生问
卷调查报告(通用12篇)

梦想是一个人独特的愿景和目标，它定义了我们的人生意义
和方向。那么我们该如何追逐自己的梦想呢？首先，要明确
自己的梦想是什么，它是我们内心最真实的愿望；其次，要
设定明确的目标和计划，为实现梦想做好准备；同时，要有
耐心和毅力，不怕困难和失败，坚持不懈地追求梦想。梦想
的实现需要不断学习和提升，以下是一些推荐的书籍和资源，
供大家参考。

大学生调查问卷个题目篇一

通过此次问卷调查，62%的同学选择朋友和同学的介绍，
有46%同学选择通过学校的一些兼职社团或者组织来获取信息
的，有32%的是选择自己外出寻找或者通过网络得到，只
有24%的是通过学校随处可见的那种小广告。这些数据充分说
明了同学们对外出兼职还是存在很大顾虑的，往往是通过相
对于比较可靠的途径来获取兼职信息的，很少通过一些广告
宣传。大学生做兼职最大的隐患还是安全问题，通过朋友或
者学校一些相对熟悉的机构，安全性比较好，可能有时也会
出现上当受骗的情况，但是机率相对于小广告小的多。

大学生调查问卷个题目篇二

1、调整心态，放底架子，虚心学习，在能力没达到时到自己
的期望值稍微降低些，更务实些。

2、主要是平衡眼高手低的心态

3、心态要端正，从基础做起

5、尽量调整自己的心态，把心态放平



6、关键是心态的转变、对职业的预期值也序号适时加以调整

2.关于专业知识的建议

1、关键在于提高自身专业知识，调整心态

2、他们应该更加地深化他们的专业知识，增强他们的综合能
力;要有适当的薪酬期望

3、专业理论不全面，缺乏基础操作技能，薪酬待遇期望过高

4、现在的大学生基础知识太薄弱，职业素质也有待提高

3.关于品德

2、树立良好的职业道德，和提高自己的专业技能

3、道德素质很重要的，不要忽视

4、提高品德修养增强实践经验

4.关于实践

1、增加对社会的了解和实践，端正就业态度

3、提高自身素质;多参加一些社会实践;调整就业心态

4、建议多参加社会实践，这对求职者、对企业而言是双赢

5、加强社会实践，增强社会适应能力，务实勤奋

大学生调查问卷个题目篇三

从问卷的结果中可以初步看出，在大学生活中，有相当一部
分同学（88%）依然将学习放在第一位。由此可见，总体来说，



大一新生认识到了当前就业形势的严峻，并将继续学习以获
得更高的学识来增加自己在未来就业中的身价砝码。但与此
同时，只有9.3%的同学选择“尽全部精力学习”，而更多数
同学选择了“以学习为主，兼顾社会锻炼”这一方式进行大
学生活的安排，可见同学们普遍接受了“大学生活是我们走
向社会的一个阶梯这一观点”，但同学们依然能清醒地认识
到学习的主导作用，做到了本没有过分夸大所谓“能力”的
作用而放弃学习。

在第三道题目中，我们直接向受访者询问了他们大学毕业以
后的初步打算，有一半以上的同学选择了考研的道路，将近
三成的同学选择了直接就业，还有15.3%的同学选择了出国进
修。由此可以得出同学们在大学期间把重心放在学习上的意
义：一是在院系中取得优异的成绩，以在职业市场中使自己
更具竞争力；二是为将来的深造做准备。

做职业生涯规划离不开自己的专业，在第二道题目中，我们
想被调查者询问了有关对本专业了解方面的问题，只有4、7%
的同学对自己所学的专业已经有了较为深刻的了解，将近七
成的同学对自己的专业认识模糊。从这组数据可以看出，同
学们虽然打算毕业以后进行深造，抑或就业，但对自己在未
来的核心竞争力（自己的专业）还是了解的有所不足。由此
可见，虽然很多同学们对自己的未来充满了信心，但只有以
少部分同学能脚踏实地地做好细节工作。

总而言之，大一新生都有自己明确的志向，并且都对自己的
职业生涯做了初步的规划，但依然有很多细节需要去了解，
学习以及掌握。

大学生调查问卷个题目篇四

在校大学生，毕业生和我周围同学四调查地点

西安部分高校内，包括图书馆，食堂门口和学生人流量大的



主干道.五调查方式

实地对大学生进行问卷调查，咨询.上网查资料六调查内容及
数据

1、你认为现在的就业形势怎么样？

2、你将来毕业后规划？

3、你认为自己为求职做什么准备？

4、你认为自己目前最欠缺的素质主要是？

5、请问你将通过何种方式向用人单位介绍自己的情况？

6、请问你的择业观念是什么？

7、你将来想要求职的对象？(限选两个)

9、如果你现在去面试，你觉得你自己最具竞争实力的方面是？

10、你最希望自己在工作过程中得到什么？(限选两项)

11、你期望你毕业后的工作薪资是多少？

大学生调查问卷个题目篇五

[摘要]目前90后大学生作为各大高校的学生主体，已经成为
高校工作者不可忽视的一个群体，本文采用自编的《大学生
人际关系基本状况调查问卷》和《人际交往能力评估问
卷》(中文版)对三江学院部分90后学生的人际交往现状进行
了调查，对90后大学生的人际交往能力进行了探讨，以便高
校教育工作者更多的了解和关注他们的心理和行为变化，有
针对性的培养学生的人际交往能力，为早日适应社会打下良



好的基础。

[关键词]90后大学生;人际交往;调查

人际交往是指人与人之间为了满足各种需要而进行的思想、
情感、行为等方面的交流。马克思在曾提出：“人的本质并
不是单个人所固有的抽象物，在其现实性上，它是一切社会
关系的总和，因此，社会关系构成了人的本质。”大学生作
为大学校园中典型的社会角色，自进入学校的那一刻起就决
定了其交往的需要，良好的人际交往能力以及良好的人际关
系是生存和发展的必要条件。目前，90后大学生已成为大学
校园的主体，这部分学生大多是独生子女，自我意识强，并
拥有较好的物质条件，同时，90后作为当代社会的特殊群体，
有着不同于其他年代人的特点，有着自己的人际交往的独特
方式。

大学生调查问卷个题目篇六

对进行兼职活动的主要目的调查中，有48%和54%的人分别是
为了提高个人能力和增加社会经验，为将来工作做准备;而
有24%的人是为了赚钱的，只有2%和6%人是随大流或者满足好
奇心而从事兼职活动的。通过数据显示大部分人从事兼职活
动是为了提高个人能力和增加社会经验，少部分人以挣钱为
目的的，极少数人是没有目的性的。大部分大学生认为从事
兼职活动对自己是有帮助，持肯定态度的，无论是为了提高
能力还是赚钱，只有极少部分人是没有任何目的性的进行兼
职活动，随机性比较大。这也从正面反映出从事兼职活动的
观念深入人心。

大学生调查问卷个题目篇七

1、您是否吃早餐？--

a、天天吃b、有时吃c、很少吃d、从来不吃



2、您早餐通常吃什么？--

a、粥、面条、包子、奶、鸡蛋b、饼干、面包、乳饮料

c、方便面、速食品d、油炸类

3、您吃午、晚餐的方式主要是？--

a、回家吃b、学校食堂或餐馆点菜c、快餐d、只吃蔬菜、水果

4、您有吃夜宵的习惯吗？--

a、基本不吃b、很少吃c、有时吃d、天天吃

5、您喜欢吃哪些零食？--

a、坚果类b、饼干、点心类

c、肉干、鱼干d、果脯类、膨化食品等其他――

6、您的饮食口味倾向于？--

a、清淡b、偏甜c、偏咸d、偏油腻

7、您吃粗粮食品（玉米、小米、高梁、燕麦、荞麦等）的次
数？

a、天天吃b、每周三次以上

c、每周两次以下d、基本不吃

8、您奶类及奶制品（纯奶、酸奶、含乳饮料、）的摄入情况
是？



a、天天吃b、每周3次以上

c、每周两次以下d、基本不喝

9、您经常吃鸡蛋吗？

a、天天吃b、每周3次以上

c、每周两次以下d、基本不吃

10、您每天新鲜蔬菜的食用量是多少_____

11、您喜欢吃黄、红、紫等深颜色的蔬菜吗？如胡萝卜、辣
椒、西红柿等_____

a、经常吃b、每周2-3次c、很少吃d、不吃

12、您每天新鲜水果的食用量是多少_____

13、您每天吃水果的时间？_____

a、两餐之间b、餐后即吃

c、餐前吃d、很少吃或不吃

14、您每天的喝水量大约是多少____

c、1500毫升以上d、500毫升以下

15、你对改善学生健康状况有什么建议？

大学生调查问卷个题目篇八

20xx年，全国普通高校毕业生们将达到559万人，比xx年年增



加50万人。然而，20xx年的国际金融危机对我国经济造成的困
难日趋显现，20xx年毕业的611万大学生就业形势面临着更加
严峻挑战。在全社会就业形势严峻的情况下，高校毕业生们
依然面临比较严峻的就业形势。

(一)、0809年的就业率对比分析：

20xx年就业蓝皮书指出，20xx年本科院校大学生就业率有所
下降，而职高院校学生就业率与往年持平。统计研究数据表
明，20xx届大学毕业生们半年后的就业率约为86%，比起xx年
届大学生毕业半年后就业率下降了2个百分点;20xx届211院校
毕业生们半年后就业率为89%(非失业率90%)，非211本科院校
为87%、高职高专为84%;而xx年届半年后就业率211院校
为93%(非失业率94%)、非211本科院校为90%、高职高专院校
为84%。其中，20xx届大学毕业生们约三分之一的就业是在毕
业后半年内完成的。

按教育部公布的数据，中国20xx届高校毕业生们总数为559万，
其中大学毕业生们总数约为529万(本、专)，按本研究得出的
比例推算，20xx届大学毕业生们毕业后就在国内外读研究生的
人数21.43万，毕业半年后的就业人数达到约434万人。在毕
业半年后的73.56万的失业大学毕业生们中(包括有了工作又
失去的)，有51.59万人还在继续寻找工作，有5.46万人无业
但正在复习考研和准备留学，另有16.51万无工作无学业没有
求职和求学行为者。

(二)、20xx届毕业生们就业地点分析：

高职高专毕业生们就业量最大的前10位城市依次为：北
京、xxx、广州、深圳、南京、xxx、杭州、xxx、郑州、青岛。

(三)、20xx届毕业生们就业率最高和最差的专业分析：



(四)、20xx年就业率最高和最差的专业分析：

20xx年从本科专业大类来看，就业率最高的依次是工学、管
理学、经济学，但工学在毕业半年后平均月收入上低于经济
学专业大类。

从专业中类来看，地矿类专业独居榜首，工科类专业就业率
受金融危机影响较小，就业率前十的专业中类中，有8个为理
工类专业。专业小类的就业率排名更是明显化了这一倾向，
高职高专专业也呈现出理工类专业就业率较高的趋势。

20xx年最难就业的专业计算机科学据首

20xx年度大学就业能力排行榜的调查显示，中国应届大学生
最难就业的十个专业为：计算机科学与技术、英语、会计学、
国际经济与贸易、工商管理、法学、电子信息工程、机械设
计制造及自动化、汉语言文学、信息管理与信息系统。令人
尴尬的是，这十个专业也是我国考生报考最热门的专业。

这项研究对20万名毕业半年后的学生进行了调查。结果显示，
在635个本科专业中，最热门的10个专业半年后的失业人数达
到6.67万人，占本科毕业生们总失业人数的近三分之一。其
中，计算机科学与技术、法学、英语3个专业毕业半年后的失
业人数过万。在应届大学生毕业半年后失业人数最多的10个
本科专业中，计算机科学与技术、法学、英语、国际经济与
贸易、会计学等人们心目中的热门专业占了9个。

大学生调查问卷个题目篇九

调查对象：学院全体学生

调查目的：大学生从事兼职活动在各大高校中已经十分普遍，
兼职观念已经深入大学生的内心。大学生的文化知识水平相
对较高，但是在从事兼职工作的时候往往充当的是廉价劳动



力的角色。为了赚钱或者提高实践能力，大学生对兼职工作
基本上没有什么选择，一般是有工作就去做，往往不计较劳
动成本的，容易受到种种不公平的待遇。面对当今社会激烈
的竞争，很多同学在进入大学之后就萌生兼职的思想，准备
接受社会的考验，锻炼自己的能力，认为做兼职可以提高自
己的实践能力，同时也可以挣一部分钱。此次调查希望通过
调查问卷的形式来初步了解和反映大学生兼职基本情况。

调查内容：此次调查的主要内容是大学生兼职活动的目的、
从事职业、获取兼职信息的途径、兼职与学习的关系、家庭
意见以及在兼职中遇见的障碍和困难等。

调查方法：此次调查采取问卷调查的方式进行。在南阳理工
学院共分发50份问卷，回收50份，回收率100%。其中男生
占42%，女生占58%，男女生比例大致相当。

大学生调查问卷个题目篇十

丰富多彩的大学生课余生活给了我们无限的激情，满腔的热
情，更重要的是的兼职经历。

通过调查，同学们大都希望在大学期间从事兼职工作或者已
经从事过兼职工作，家长们基本同意子女兼职并予以支持。

学习与兼职的冲突是不可避免的，我们应该处理好两者的关
系，在能好好学习的同时，也可以通过兼职锻炼自己，否则
就会得不偿失。在兼职过程中同学们遇到了各种各样的困难，
由于缺乏经验和社会阅历，不知如何应对，甚至有些同学还
被欺骗过。但也有一部分同学具有一定的特长，善于交际，
能力突出，能够将兼职工作做得十分出色。

另外，从调查可以看出，学校应该成立专门的兼职指导机构，
鼓励指导同学们从事兼职，使大家在丰富课余生活的同时，
既锻炼了能力，又获得了一定的报酬，为以后的就业做好准



备。

系别：专业：性别：

1、你是否在上大学期间做过兼职活动()

a、是b、否

2、如果进行兼职活动，其主要目的是()

a、赚取生活费b、培养个人能力c、随大流

d、增加社会经验，为将来工作做准备e、满足好奇心

3、如果进行兼职活动，你会选择什么类型()(可多选)

a、家教b、餐饮服务工作c、发放传单d、促销工作e、其他

4、如果进行兼职活动，你一般会在什么时间从事兼职活
动()(可多选)

a、周末b、周一至周五c、课余时间d、寒、暑假期间e、节假日

5、如果进行兼职活动，你怎么样获得兼职活动信息()(可多
选)

a、学校宣传栏的小广告b、朋友和同学的介绍

c、自己外出寻找或者网络宣传d、通过一些兼职社团或者组织

6、如果进行兼职活动，一周平均兼职时间是()

7、如果进行兼职活动，你是否会选择与自己专业相关的()



a、专业范围之内的b、与专业无关c、部分相关

8、如果进行兼职活动，你的父母对你做兼职的态度()

a、支持b、不支持c、不干涉

9、如果进行兼职活动，在上课与兼职时间冲突时会怎么做()

a、上课，放弃兼职b、逃课去做兼职c、考虑课程的重要程度而
定

10、如果要从事兼职活动，在选择时会有什么考虑()(可多
选)

a、害怕耽误学业b、担心父母反对c、担心上当受骗d、担心自己
做不好

11、如果在进行兼职活动时，发现上当受骗了你会怎么做()

a、找领导交涉b、自认倒霉，不了了之

c、找相关部门进行投诉d、直接报警e、其他

12、你认为兼职活动对自己将来的社会工作是否有帮助()

a、很有帮助b、有帮助c、没有帮助

大学生调查问卷个题目篇十一

食物营养是维系我们身体健康的关键。我们知道，某些营养
素的缺乏，统一造成某些特 定疾病，如缺乏维生素b容易意
气脚气病，癌症的发生与硒缺乏有着重要关系。 食物都有自
己特定的营养成分和药用价值， 每种食物的魔力都是无限的。



根据最新的调查研究表明食物中富含的某些特定营养成分不
仅能有效减肥，而且对抵御疾病也有明显的作 用。因此，将
这些健康的食物加入到饮食中去，在核实的时间吃合适的食
物，能收到实实在 在的效果。食物营养与我们的健康福关系
密切，它们时刻影响着我们的健康。它们在我们身 体的细胞
中进行着小小的生物化学反应， 尽管着中国用看上去非常微
小， 但他却在日积月累中，彻底地影响着身体中每一个细胞
的命运，进而改变着我们身体的健康，从而最终改变着 整个
我们的命运。

作为一个大学生，我们肩负祖国的使命，是社会的未来，就
更应该去了解 它，了解食物的营养就是关心我们的身体健康。
为提高大学生对饮食营养认识较差或不良饮食态度造成的一
系列健康问题，从而进行此调查，进一步探讨大学生饮食中
存在的问题，改善饮食习惯，注意饮食卫生。

（一）调查目的

通过对大学生饮食状况的了解，对突出问题的进一步讨论，
提出解决方法，让大学生拥 有更好更科学的饮食习惯。

（二）调查对象及其一般情况

调查对象：华南农业大学珠江学院市场营销1003班的学生。
一般情况：都是大学大三的大学生，具有现在大学生饮食习
惯的代表性。

（三）调查方式

（四）调查时间：20xx年12月16日――――20xx年12月22日

（五）调查内容：

主要调查了在校大学生的生活习惯和饮食习惯情况，具体理



解和分析了大学生的生活情况等。问卷共向学生们提出了15
个问题。（见附表）

（六）调查结果

本人就问卷调查结果统计如下表：

根据调查问卷的回馈统计记录显示，在问题“您是否吃早
餐？”中，20个人当中只有2个人选择天天吃早餐，占总数
的10%，选择有时吃早餐的有5个人，占总数40%，其他都是选
择很少吃早餐。大多数同学选择偶尔吃早餐。每天上午是人
脑力劳动和体力劳动的重要阶段，非常需要 大脑尽早地兴奋
起来，早餐则是启动大脑的“开关”。机体中储备的葡萄糖
经过一夜的酣睡已 消耗殆尽，激素分泌已经进入了低谷，大
脑很难为无米之炊，记忆机能组织只好暂且进入冰 冻状态。
早餐，犹如雪中送炭，能使激素分泌很快进入高潮，并给嗷
嗷待哺的脑细胞提供渴 望得到的能源，犹如解冻的“电源开
关”，早餐就是这样及时地给大脑接通了活动所需的电流。
由此可见，早餐是绝对不可敷衍和随意推迟的，更不能不吃
早餐。长期不吃早餐会导致营养 不均衡，抵抗力低，长期不
吃早餐不但会引起全天能量和营养素摄入不足，而且，一般
到上 午的九十点钟就会出现饥肠辘辘的现象，造成肠内壁过
度摩擦，损伤肠黏膜，导致消化系统 的疾病而引起营养不良，
这样全身的免疫力降低、机体的抵抗力就会大大下降。因此
希望同 学们养成每天吃早餐的好习惯。

根据调查问卷的回馈统计记录显示，在问题“您有吃夜宵的
习惯吗？”中，们最选择很少吃的人数有10人，选择有时吃
的人数有10人，各占总数的50%。大多数同学选择偶尔。我好
少吃宵夜，因为吃过夜宵再睡眠时，食物较长时间在胃 内停
留，可促进胃液大量分泌，对胃黏膜造成长时间的刺激，久
而久之，导致胃黏膜糜烂、溃疡，抵抗力减弱。如果食物中
含有致癌物质，如油炸、烧烤、煎制等食品，长时间滞留在
胃中，更易对胃黏膜造成不良影响，进而导致胃癌。



（七）调查体会

大学生必须学会科学用膳，科学用膳实质上要解决好三个问
题，第一个是饮食的质，即如何选择食物，第二个是饮食的
量，即如何定量吃喝，第三个是进餐时间的安排和习惯，何
时如何进食。根据医学证明，科学饮食必须遵循以下原则：

1、 全面摄入营养素，年轻人特别要注意蛋白质和维生素的
补充，各种营养素的摄入量以能满足需要又不过量的原则，
吃的食物种类越多，获得营养素越丰富，进入大学后，脱离
了父母的监管，饮食上的单一性愈显突出，这就必然会妨碍
营养物质摄取。

2、定时定量进餐，一日三餐是人在漫长岁月中形成的，适应
人体肠胃环境的生理功能已成定型的生理节奏，定时进餐可
以维持血液中营养物质的稳定，保证人体正常活动，在大学
生活中，有相当一部分人由于学习紧张或其他什么原因不吃
早餐，一天只吃两餐，或者进食无规律，饥饱不定，这些做
法都是不可取的，此时，进餐时还要注意食量，食量以满足
食欲而又不觉饱腹为度。总之三餐安排原则是早餐好，中餐
饱，晚餐少。

3、良好的进餐习惯与食物摄入后的消化吸收有密切的关系。

4、消费要有理性的追求，多以身体为主。

附表：

性别：____ 身高：______体重：______年级：______

1、您是否吃早餐？--

a、天天吃 b、有时吃 c、很少吃 d、从来不吃



2、您早餐通常吃什么？--

a、粥、面条、包子、奶、鸡蛋 b、饼干、面包、乳饮料

c、方便面、速食品d、油炸类

3、您吃午、晚餐的方式主要是？--

a、回家吃 b、学校食堂或餐馆点菜 c、快餐 d、只吃蔬菜、水果

4、您有吃夜宵的习惯吗？--

a、基本不吃b、很少吃c、有时吃 d、天天吃

5、您喜欢吃哪些零食？--

a、坚果类 b、饼干、点心类

c、肉干、鱼干d、 果脯类、膨化食品等 其他——

6、您的饮食口味倾向于？--

a、清淡b、偏甜c、偏咸d、偏油腻

7、您吃粗粮食品 （玉米、小米、高梁、燕麦、荞麦等）的
次数？

a、天天吃 b、每周三次以上

c、每周两次以下 d、基本不吃

8、您奶类及奶制品 （纯奶、酸奶、含乳饮料、）的摄入情
况是？



a、天天吃 b、每周3 次以上

c、每周两次以下 d、基本不喝

9、您经常吃鸡蛋吗？

a、天天吃 b、每周 3 次以上

c、每周两次以下 d、基本不吃

10、您每天新鲜蔬菜的食用量是多少_____

11、您喜欢吃黄、红、紫等深颜色的蔬菜吗？如胡萝卜、辣
椒、西红柿等_____

a、经常吃b、每周 2-3 次c、很少吃 d、不吃

12、您每天新鲜水果的食用量是多少_____

13、您每天吃水果的时间？_____

a、两餐之间 b、餐后即吃

c、餐前吃 d、很少吃或不吃

14、您每天的喝水量大约是多少____

c、1500 毫升以上 d、500 毫升以下

15、你对改善学生健康状况有什么建议？


